



#### Слово главного редактора

Привет, дорогие читатели. Вот мы и вновь спешим обрадовать вас нашим новым выпуском!

Этот месяц, как и многие другие, смог показать нам, какая же бурная и интересная жизнь в нашем районе. Встреча со снежным десантом, мероприятия, посвящённые юбилейной дате обороны Сталинграда, День памяти о Россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества и многое другое.

Статьи про эти и другие мероприятия вы можете найти на страницах нашей газеты. Приятного чтения, и пишите в комментариях свои эмоции и впечатления от прочитанного.

Главный редактор Мария Кондранина (на фото)



#### Слово выпускающего редактора

Привет, мой дорогой читатель! Меня ты видишь здесь первый раз. Меня зовут Егор. Именно мне выпала честь быть выпускающим редактором этого выпуска. Расскажу о себе. Я занимаюсь волейболом, состою в молодежном клубе «Кактус», и, являюсь волонтером-культуры. Мои хобби – это фото и видеосъёмка. Люблю зелёный чай, за него всю жизнь отдам.

Этот месяц был насыщенным, как никогда. Было много классных и тематических событий. А если по какой-то причине, ты не посещал наш Дом Культуры, то газета «Территория Молодых» напомнит об этих мероприятиях. И так, в этом выпуске вас ждет увлекательный материал, который собрали наши корреспонденты.

Приятного чтения!



Егор Баев

#### Важная информация!

Все вы знаете, что в Троицком Доме культуры можно по пятницам поиграть в настольные игры! Но еще практически никто не знает, что с марта можно посетить игры воспользовавшись пушкинской картой.

. Что нужно сделать? Пошаговая инструкция:

- 1. Открываем сайт <a href="https://troiskrdk22.ru/">https://troiskrdk22.ru/</a>
- 2. Находим ссылку «Пушкинская карта» (для

тех, кто смотрит с телефона, она будет внизу)

- 3. Открываем и выбираем мероприятие, на которое хотим пойти.
- 4. Покупаем билет и показываем его вместе с документами, подтверждающими личность (паспорт) при входе!

Готово! Вы восхитительны!

# выпуск №2 (28) февраль 2023



### Амбассадор. Росмолодежь. Гранты

Совсем недавно, а именно в декабре, произошло очень крутое событие – заведующая сектором по работе с молодёжью Троицкого Дома культуры, а по совместительству наш руководитель - Татьяна Зинченко, стала частью большого движения, а именно представителем Алтайского края в сообществе «Амбассадоры. Росмолодежь. Гранты».

Конечно же, нам было очень интересно, что кроется за этим названием! И вот, что удалось выяснить: «Основная деятельность Амбассадоров Росмолодёжь. Гранты будет заключаться в том, чтобы популяризировать и раскрывать направление грантовой деятельности. В большинстве своем на личном опыте».

Изучая материал дальше стало понятно, Росмолодёжь поддерживает проекты по самым

различным направлениям: формирование молодёжных творческих студий и театров, открытие профориентационных проектов для школьников, создание доступной среды для лиц с ограниченными возможностями здоровья, разработка туристических справочников и маршрутов, подкастов, онлайн-шоу и многое другое.

Кстати, в свое время, наш медиацентр и газета появились именно благодаря такому гранту.

А если вам хочется побольше узнать о деятельности Росмолодёжи, то мы оставляем ссылку на сайт и социальные сети (grants.myrosmol.ru). Там можно найти много интересного, а принимать участие в конкурсе может любой молодой человек в возрасте от 14 до 35 лет.

Мария Кондранина



#### Снежный десант

30 января в Алтайском крае был дан старт Всероссийской патриотической акции «Снежный десант РСО». В наш район прибыл отряд Алтайского государственного института культуры «Северное сияние».

Во время церемонии открытия акции в Троицком района с приветственным словом к бойцам обратилась заместитель главы администрации района по социальным вопросам Елена Сергеевна Галахова. Она сказала о том, что приезд бойцов в наш район стал доброй традицией. Наверняка неделя, проведенная в селах, запомнится студентам надолго своими позитивными эмоциями и добрыми делами.

В ответном слове командир отряда Татьяна сказала:

«В прошлом году у вас в районе в рамках акции «Снежный десант» побывал отряд нашего института под названием «Стимул». Ребята были очень довольны гостеприимством и ответственной организацией мероприятий. Нам очень приятно приехать туда, где

нам рады и ждут. Мы настроены заряжать, помогать и сиять в вашем районе!»

В качестве сюрприза студентам преподнесли торт, где красовалась надпись отряда. И, конечно, сделаны первые фото на память.

Всего же, за время своей работы студенты, кроме райцентра посетили с.Зеленая Поляна, с.Боровлянка и пос.Беловский. Во всех местах своего назначения бойцы отряда помогали школьниках с профориентацией, оказывали посильную помощь ветеранам и семьям мобилизованных, популяризировали движение студенческих отрядов и проводили культурно-досуговые мероприятия.

Не забывали студенты и о патриотической составляющей. Так, во всех селах они посетили памятники воинам Великой Отечественной войны, чтобы почтить память павших минутой молчания и возложить цветы.

Татьяна Зинченко

# Нам подвиг Сталинграда не забыть!

2 февраля исполнилось 80 лет со дня освобождения г. Сталинграда от немецко - фашистских захватчиков.

Военная история России знает множество примеров мужества, героизма и воинской доблести. Но отдельного внимания заслуживает Сталинградская битва – величайшая битва, переломившая ход не только в Великой Отечественной войне, но и во Второй мировой войне в целом.

Эта битва была самая продолжительная – она велась более 200 дней и ночей. Самая масштабная, так как проходила на площади в сто тысяч квадратных километров.

Самая героическая - героем был каждый, кто защищал эту Землю, своих детей.

Самая кровопролитная – за время Сталинградской битвы наша страна потеряла более одного миллиона человек. Здесь каждые 25 секунд погибал солдат или офицер.

Самая разрушительная – за время битвы более сорока одной тысячи домов превратились в руины.

Как отмечают историки, Сталинград выстоял потому, что именно в нем воплотился весь смысл Родины. Героизм защитников Сталинграда был массовым, больше нигде в мире не было такого массового героизма.

Особенно жестокие бои шли в районе Мамаева кургана и вокзала. На военно-топографических картах Мамаев курган обозначался, как высота 102. Это место - огромных людских потерь. Во время одной из советских контратак советские войска потеряли целую дивизию в 10 тысяч человек в один день.

Самую большую тяжесть войны вынесли на плечах женщины. История Сталинградской битвы хранит немало имен женщин-медсестер, зенитчиц, связисток – с героической и трагической судьбой.

Война стала общим испытанием, как для взрослого населения нашей страны, так и для детей. Они рано повзрослели, как и их отцы, они защищали Родину.

В этой ожесточенной схватке участвовали и наши земляки. Своей отвагой и мужеством они вписали яркие страницы в героическую летопись боевой славы

В.С. Кащеева - уроженка с. Петровки, Троицкого



Народный вокальный ансамбль «Тройчане»



Литературная композиция «Письма»



Карина Казакова и Владислав Белянов



Владислав Белянов



Клуб «Лада» во время исполнения номера

района. Получила звание Героя Советского Союза в битве за Сталинград. Сталинградская битва была для Кащеевой суровой школой войны. Она вынесла с поля боя более 200 раненых солдат. Доставила в штаб точные сведения о расположении огневых точек противника. При выполнении боевого задания была ранена. После госпиталя вернулась в часть и дошла до Берлина.

Обо всём этом мы постарались рассказать и подкрепить рассказ видео документами в тематической программе «Нам подвиг Сталинграда не забыть», которая проходила в Троицком межпоселенческом Доме культуры 9 февраля для студентов Алтайского агротехнического техникума. А 16 февраля эта программа была показана для учащихся ТОСШ№2с7по11 классы.

В программе приняли участие народный вокально - инструментальный ансамбль «Добрый вечер» (руководитель С. Жинкин), народный ансамбль «Тройчане», хор «Русская песня (руководитель Н. Кунгурцева), П. Шипунов, В. Белянов, К. Казакова, О. Плаксина. Ведущие программ - А. Давыдова, А. Корягин, К. Попов.

Огромную благодарность хочется выразить участникам программы студентам Алтайского агротехнического техникума: Сердюкову Юрию, Дёмину Ивану (воспитатель Н. А. Воловик), учащемуся ДШИ Злобину Максиму (преподаватель Н. С. Михайлец).

Замечательно, что о таких героических днях рассказывают школьникам и студентам их сверстники. В наше время снова пытаются переписать историю. И чтобы сохранить память о подвиге нашего народа, мы, старшее поколение, должны её передать нашему молодому поколению, и такие мероприятия очень важны для всех, а в наше неспокойное время просто необходимы.

Человеческая память – самый великий, самый нерушимый памятник Победы.

Она бережно хранит эту светлую память на протяжении 80-ти лет о возродившемся из пепла городе-герое Сталинграде.

Нина Георгиевна Максимова руководитель клуба «Лада» ТМДК





#### Юные патриоты



Жизнь общества всегда ставила серьезнейшие задачи в области воспитания и обучения нового поколения, потому что, государству нужны здоровые, мужественные, смелые, инициативные, дисциплинированные, грамотные люди, которые были бы готовы учиться, работать на его благо и, в случае необходимости, встать на его защиту. Февраль – месяц, которые по своему праву посвящён патриотическому воспитанию. И сегодня мне хочется рассказать о работе движения Юнармия в Троицкой средней школе № 2.

Работа по военно-патриотическому воспитанию в нашей школе началась ещё в далеком 2015 году, когда пост директора занимала Воробьёва Ольга Николаевна. Военно-патриотическое движение с того времени начал возглавлять Ерёмкин Андрей Викторович, учитель ОБЖ. Именно тогда ввели в образовательный процесс начальную военную подготовку, и снова стали проводиться смотры песни и строя

В 2019 году под руководством Евгения Анатольевича Копылова и союза ветеранов пограничных войн была сформирована первая юнармейская команда «Юный пограничник». Первыми командирами команд стали, несомненно, самые ответственные, дисциплинированные, способные повести за собой ученики: Максим Натанюк, Кристина Черемисина, Максим Ковалёв и Евгений Гаршин.

Не было бы, наверное, таких результатов, если бы не дисциплина и сознательность учеников. А они были готовы к тому, что каждое утро в школе





начиналось с развода: на линейку выстраивались все ученики и отдавался рапорт о наличии учащихся, о том, кто отсутствует в школе и по каким причинам. Затем торжественным маршем все расходились по кабинетам: начинались уроки... Уроки жизни... Уроки доброты... Уроки нравственности...

И сейчас наша школа продолжает славное дело, начатое 8 лет тому назад. Военно-патриотическое воспитание идёт по трем направлениям:

- 1. «Воспитание на боевых традициях народа и Вооруженных Сил
  - 2. «Военно-спортивные игры»
- 3. «Взаимосвязь школьного и воинского коллективов»

Данная система военно-патриотического воспитания, созданная в нашей школе, помогает управлять процессом подготовки обучающихся к защите Родины, придает всей проводимой работе системность, последовательность и целенаправленность, обеспечивает преемственность в организации и развитии военно-патриотической деятельности школьников.

Воспитать человека любящим свою землю, свой народ, быть готовым к защите своей Родины – очень непростая задача. Но она, несомненно, осуществима, если мы и педагоги, будем выполнять ее с любовью и добротой, не забывая мудрых слов: «Ученик – это не сосуд, который нужно наполнить знаниями, а факел, который нужно зажечь!»

Артём Гайдарев





#### День памяти

В настоящее время огромное количество событий внесено в календарь памятных и знаменательных дат Российской Федерации. К таким датам относится и 15 февраля.

15 февраля 1989 года завершился вывод советских войск из Афганистана. Многие историки и аналитики называют войну в Афганистане самым жестоким и кровопролитным полем боя, развёрнутым после Великой Отечественной войны.

В этот день вспоминают не только ветеранов войны в Афганистане, но и других российских военнослужащих, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны. Федеральным законом от 10 ноября 2010 г. № 320 «О днях воинской славы и памятных датах России» 15 февраля установлен как День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

В этот день, традиционно, в сёлах Троицкого района проходят памятные мероприятия, посвященные Дню памяти, и райцентр не остается в стороне.

В знак памяти о россиянах, проявивших самоотверженность и преданность Родине в период участия в боевых действиях за пределами страны все неравнодушные собирается у Мемориала Защитникам Отечества, где состоялся митинг, посвящённый выводу советских войск из Афганистана и Дню Памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

В этот день мы чествуем воинов-интернационалистов, которые самоотверженно решали



Литературно-музыкальная композиция «Минута молчания»

возложенные на них боевые задачи в «горячих точках».

Советские, а затем и российские военнослужащие, сотрудники спецслужб и органов внутренних дел принимали участие в целом ряде вооруженных конфликтов в Афганистане, Китае, Корее, Анголе, Египте, Эфиопии, Сирии, Ливане, Алжире, Вьетнаме, Камбодже и многих других странах. И продолжают это делать и в наше время.

15 февраля мы всегда с гордостью вспоминаем наших земляков и тех, кто защищал целостность страны на своей территории и тех, кто участвовал в боевых действиях за её пределами. В этот день, из года в год, мы отдаем дань памяти всех, кто вернулся домой, и всех, кто навсегда останется в нашей памяти.

Память о войнах и вооруженных конфликтах мира жива, а стереть события этих войн не смогут ни годы, ни расстояния. Мы гордимся тем, что можем сохранить эту память, ведь без прошлого не бывает будущего.

Татьяна Зинченко



Олег Николаевич Лободин во время возложения цветов



Возложение цветов



## Отчётно-перевыборное собрание

8 февраля 2023 в Троицком межпоселенческом Доме культуры состоялось отчетно-перевыборное профсоюзное собрание первичной профсоюзной организации работников культуры Троицкого района.

На собрании были подведены итоги работы организации за 2022 год и определены перспективы его дальнейшего развития.

Собрание провела действующий председатель краевой профсоюзной организации работников культуры в Алтайском крае - Лариса Георгиевна Зорина.

Париса Георгиевна сделала акцент на работе первичной профсоюзной организации в Троицком районе, её особенностях и возможностях, рассказала о значимости профсоюзов в современных реалиях и вручила благодарственное письмо за активную работу Ольге Александровне Головань, которая являлась председателем организации с 2012 года по 2022 год

На перевыборах новым председателем открытым голосованием, единогласно, избрана Татьяна Сергеевна Зинченко. Она отметила, что уровень работы организации – очень высокий, но всегда есть

куда расти. Ближайший год должен стать новой отправной точкой в работе профсоюзной организации Троицкого района.

Так же были выбраны новые составы исполнительной и ревизионной комиссии. В состав профкома вошли: Ваколя Анна Васильевна (видеорежиссёр), Журавлёва Татьяна Геннадьевна (заведующая филиалом Горновского СКДЦ), Куцуба Мария Сергеевна (заведующая детской библиотекой) и Кузнецова Евгения Викторовна (библиотекарь Горновской библиотеки).

В ревизионную комиссию вошли: Слюнина Стелла Николаевна (заведующая сектором абонемента Троицкой централизованной библиотечной системы), Третьякова Мария Александровна и Кербер Ольга Юрьевна (ведущие методисты Троицкого межпоселенческого Дома культуры).

Мероприятие стало важным этапом в жизни профсоюза. Члены профсоюза ещё раз проанализировали свою работу, увидели новые векторы развития и определили ключевые задачи по повышению ее эффективности и наметили приоритеты на перспективу.

Мария Третьякова



Мы в социальных сетях

Фото предоставлено автором Над выпуском работали:

Группа «ВКонтакте» Страница в «Telegram»

Главный редактор: Мария Кондранина Выпускающий редактор: Егор Баев

Корректор: Татьяна Зинченко

**Материалы готовили:** Мария Кондранина, Татьяна Зинченко, Егор Баев, Артём Гайдарев, Нина Георгиевна Максимова

Вёрстка и дизайн: Мария Третьякова

**Выходные данные:** «Территория молодых» Информационная газета

**Адрес:** 659840, Алтайский край, с.Троицкое, ул.Комсомольская, 16

Газета выходит 1 раз в месяц.